

『授業で現場で役に立つ！ 子どもの保健テキスト』
正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

	誤	正
p.21 図 1	2005 年合計特殊出生率の→ 2004 年を指す	2005 年合計特殊出生率の→ 2005 年を指す *2020 年 4 月 6 日 第 3 刷にて修正
p.44 表 4	乳児:100/60mmHg 幼児:110/60mmHg 成人:120/80mmHg	乳児:100~90/60~40mmHg 幼児:110~100/60~50mmHg 成人:120~110/80~60mmHg *2019 年 9 月 20 日 第 2 刷にて修正
p.68 表 1	感染経路 麻疹:空気・飛沫・経口 風疹:飛沫・経口	感染経路 麻疹:空気・飛沫・接触 風疹:飛沫・接触 *2019 年 9 月 20 日 第 2 刷にて修正
p.141	5 章④ 問 2⑤ 無呼吸(未熟児未呼吸発作)	5 章④ 問 2⑤ 無呼吸(未熟児無呼吸発作) *2020 年 4 月 6 日 第 3 刷にて修正

2020 年 4 月 6 日
診断と治療社 編集部